

本届世界杯16强即将全部产生

最后两个座位,三支球队争抢

本届世界杯将迎来最后两个小组的第三轮较量,晋级16强的名额也将全部产生。目前为止,G组的英格兰队与比利时队已经出线,他们的进球、失球和净胜球目前都一模一样。第三轮,两队正好捉对厮杀,谁赢谁就会成为小组第一,若打成平局,那就有些复杂了。但更复杂的是H组的形势,日本队、塞内加尔队和哥伦比亚队都有进入16强的机会,最后两个名额,三支球队争抢,如何把握,就看最后的90分钟了。

本报记者 尹成君

波兰队要不要留住面子

日本队在本届世界杯的表现的确不错,战胜哥伦比亚以及逼平塞内加尔都可圈可点。最后一轮,他们遇上了已经被淘汰的波兰队。波兰队是小组的种子,没想到成为第一个出局的球队,与自己的实力完全不匹配,要想留住一点面子,他们肯定会死拼日本队,好歹要用一场胜利来结束自己的世界杯征程。

日本队在本届世界杯上的姿态放得不错。今年4月,主教练哈利霍季奇下课,原足协技术委员长西野朗火线接手国家队。世界杯上强敌林立,仓促上任的西野朗只能让整支球队放低身段,以防守为主,伺机反击突破,寻找得分机会。更主要的是,他们打团队足球,比赛执行力非常强,因此在前两场小组赛上

取得了意想不到的成功。尤其是第二场,虽然没有获得胜利,但是面对技术、速度和力量都强于自己的对手,日本队的团体协作让西野朗尝到了甜头。

反观波兰队,这是一支有着超级巨星的明星球队,但正是莱万多夫斯基的低迷,导致了整支球队黯然失色,没有了之前预选赛上的那种光芒。另外,人员的老化也凸显了出来,他们还是以2014年世界杯时的阵容为班底,尽管相互间配合默契,但是在速度与反应上还是与更年轻的哥伦比亚以及塞内加尔有差距。

面对日本队,波兰队要做的唯一一



提前出局的波兰队让球迷失望不已,最后一战能否争点面子? 新华社发

件事就是进球然后取胜。两战只进一球,却丢了五球,这样的波兰队可不是常态,尤其是莱万多夫斯基,也不会连续三场毫无作为,因此日本队要想出线,还是有点困难的。

欧式打法一直是日本队的克星,这次与波兰队正面交手,就像磨刀石一样,可以检验一下日本队是不是真的实力高出了一大块,能与欧洲二流强队硬碰硬地过招了。

塞内加尔队与哥伦比亚队的比赛,则将争夺另外一个出线名额。塞内加尔

H组 日本VS波兰
塞内加尔VS哥伦比亚
北京时间6月28日22:00

队也是一支让人眼前一亮的球队,而哥伦比亚队则是渐入佳境,在经历了首轮开场后就遭遇“红点套餐”后,这支球队逐步调整好了心态,球队核心J罗的状态也找了回来,在淘汰波兰队的比赛中,我们看到的是一支可以跻身四强的一流强队,球员们的表现更是让球迷眼花缭乱,大呼过瘾。

塞内加尔队想要从H组出线,只需在末轮战平哥伦比亚队即可。一旦他们输给了哥伦比亚队,还可以依靠波兰队将日本队打败,且保证自己的净胜球数比日本的多,就能晋级。而哥伦比亚队也十分希望波兰队大胜日本队,这样自己才能有晋级的胜算。这个小组,也许除了日本队自己,都盼望着波兰队可以大胜,真的不愧为死亡之组,错综复杂的形势的确让球迷眼花缭乱。

预测:波兰队不败,塞内加尔队言和。



想当带头大哥,英格兰和比利时得好好比划一下。 新华社发



G组 巴拿马VS突尼斯
英格兰VS比利时
北京时间6月29日2:00

争老大自己说了算

与H组的错综复杂相比,G组的形势就过于简单了。随着前两轮比利时队与英格兰队的暴力进球大战,本组的战争已经基本结束。唯一的悬念就是谁来当小组第一,巧的是,第三轮正是英格兰队与比利时队的直接对话,想当老大,自己可以

说了算。

比利时队和英格兰队是目前为止势头最猛的两支球队,都进了8个球,比绝大多数球队三场比赛的进球数还多,巧合的是,两队的失球数也是一样,都是两个。如果他们的直接对话分出胜负还算罢了,假如打成平局,那么只能通过公平竞赛积分,也就是红黄牌数量的多少来决定自己的排名了。因此,本场比赛也许将是一场最干净的比赛,双方都会力争自己少拿黄牌,以便在打平后有更多的优势。

比利时队号称“英超二队”,这次与正宗的英超一队过招,也算能给球迷饱饱眼福了。这样的强强对话在本届世界杯上可不多见哦。但是提前出线就是有一点不好,球队为了保存实力,将上大量的替补,减

少比赛的观赏价值。比利时队号称要换掉10名首发,英格兰队主帅索思盖特也表示会替换五到六人。在两支球队中,进球最多的凯恩和卢卡库都是重点保护对象,很可能不会首发上场,但考虑到最佳射手之争,索思盖特会让凯恩上场60分钟左右,在保证休息的同时随便捞一点进球。

可以说,两队真的是知根知底,绝大多数球员都在英超摸爬滚打,有的是队友,有的是死敌,种种关系让人应接不暇,就算他们全上替补,阵中的超级球星也不在少数,这是一场看点十足的比赛。相信不会太乏味。

而巴拿马与突尼斯的比赛就毫无看点了。这两支球队都有自己的特色,但与英、比两强分在一组,就

注定了只能陪太子读书。巴拿马队能在与英格兰队的比赛中进球已经很难得,而突尼斯队在最后时刻才小负给英格兰队,防守实力不错。两相比较,有过不少世界杯经验的突尼斯队还是比首次参赛的巴拿马队技高一筹。

预测:比利时队不败,突尼斯队小胜。



青春知行爱心基金众筹中
扶贫助学 奉献爱心